

ГЛАВНАЯ ТЕМА

13 сентября 2015 г. прошли выборы депутатов Законодательного Собрания Калужской области. Износковский район в областном парламенте будет представлять Михаил Григорьевич Дмитриков.

Михаил Григорьевич Дмитриков родился в г. Людиново Калужской области. Его родители связали свою жизнь с учительской профессией. По стопам родителей пошла и сестра Татьяна Григорьевна. А вот Михаил избрал для себя другой путь, получив высшее образование в Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. В настоящее время он учредитель ООО «КИТ Инвест» - известного отечественного разработчика программного обеспечения для банковской сферы. Михаил вместе с женой Натальей воспитывает дочь. Они живут в д. Жилетово Дзержинского района своей небольшой дружной семьей.

В 2011 г. Михаил был избран депутатом п. Товарково, а с 2013 г. он глава этого поселка. Не каждый человек решится взять на себя такую огромную ответ-



Депутат Законодательного Собрания Калужской области М.Г. Дмитриков.

ственность. Михаил захотел и смог!

С детских лет он хотел помочь людям. Душевность, тепло, благородство и искренность он

унаследовал от родителей. В семье главным критерием оценки человека было желание трудиться. И не случайно первой полученной специальностью стала специальность слесаря по ремонту сельскохозяйственного оборудования и слесаря по ремонту автомобилей. Михаил и сегодня может с закрытыми глазами собрать и разобрать трактор, чем очень гордится.

И эти полученные первые специальности пригодились, когда Михаил занялся производством металлических дверей, затем организовал сеть салонов мобильной связи, а затем решил создать собственное производство платежных терминалов.

Говорят, что жизнь – это не то, что ты прожил, а что ты сделал. Это хорошо понимает Михаил Григорьевич Дмитриков. Именно это и стало определяющим для него при принятии решения о выдвижении кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

Сегодня Михаила Дмитрикова хорошо знают в п. Товарково, поскольку за два года работы в должности главы поселения он немало сделал для его жителей. Это ремонт дорог, теплотрассы, установка детских площадок и многое другое.

Открытость, щедрость души и сердечность подкупают всех, кто общается с Михаилом Григорьевичем. Он тесно сотрудничает с местным советом ветеранов, со школами, Жилетовским и Товарковским центрами социальной реабилитации, Товарковским детскими садом.

Конечно, принимая решение баллотироваться кандидатом в депутаты Законодательного Собрания, Михаил Григорьевич понимал, какую тяжелую ношу взваливает на свои плечи. Теперь, когда избиратели оказали ему высокое доверие, за его плечами стоит не один поселок Товарково, а три района, нуждающиеся в решении непростых проблем. Пункты разработанной по наказам избирателей Народной про-

граммы, как обещал Михаил Григорьевич, должны быть реализованы в полном объеме. И депутат Дмитриков без всяких сомнений не будет отступать от своих жизненных принципов, считая, что жизнь дается человеку только раз, поэтому нужно правильно применить свои силы для блага людей, в решении вопросов местного самоуправления и в обустройстве родного региона.

Сделать Дзержинский, Медынский и Износковский районы благоприятными для жизни людей – одна из важнейших задач, которые ставит перед собой депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Григорьевич Дмитриков.

На первой сессии Законодательного Собрания нового созыва были распределены обязанности депутатов по комиссиям. Михаил Григорьевич Дмитриков вошел в состав комитета по государственному управлению и местному самоуправлению, где будут решаться вопросы эффективности работы органов власти, что должно служить улучшению жизни населения.

В. КУЗНЕЦОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов - в числе десяти наиболее влиятельных глав субъектов России

Об этом свидетельствуют результаты сентябрьского рейтинга, проводимого Агентством политических и экономических коммуникаций

Динамику исследования во многом определили результаты Единого дня голосования глав регионов. По сравнению с рейтингом прошлого месяца губернатор Калужской области Анатолий Артамонов поднялся на четыре позиции и занял девятую строчку в разделе «очень сильное влияние».

В десятке лидеров - мэр Москвы Сергей Собянин, глава Чечни Рамзан Кадыров, президент Татарстана Рустам Минниханов, губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, глава Подмосковья Андрей Воробьев, Сахалинской области - Олег Кошемяко, Кемеровской области - Аман Тулеев, Ямало-Ненецкого автономного округа - Дмитрий Кобылкин, замыкает десятку губернатор Воронежской области Алексей Гордеев.

Опрос экспертов, на основании которого идет составление рейтинга влияния глав субъектов Российской Федерации, проводится методом закрытого анкетирования. В сентябре 2015 года в нем приняли участие 25 экспертов: политологи, политтехнологи, медиаэксперты и журналисты.

Глава региона утвердил новый состав правительства Калужской области

12 октября губернатор Калужской области Анатолий Артамонов подписал постановление «О формировании нового состава правительства Калужской области».

Правительство региона сформировано в составе: губернатор области - руководитель правительства области - Анатолий Артамонов, первый заместитель губернатора области Алексей Лаптев, заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора области - Александр Авдеев, заместитель губернатора Руслан Смоленский, заместитель губернатора Юрий Кожевников, заместитель губернатора Владимир Потемкин, министр финансов Валентина Авдеева, министр образования и науки Александр Аникеев, министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Варвара Антохина, министр конкурентной политики Николай Владимиров, министр сельского хозяйства Леонид Громов, министр дорожного хозяйства Ольга Иванова,

министр внутренней политики и массовых коммуникаций Олег Калугин, министр труда и социальной защиты Павел Коновалов, министр тарифного регулирования Андрей Лисавин, министр спорта Алексей Логинов, министр лесного хозяйства Владимир Макаркин, министр экономического развития Владимир Попов, министр здравоохранения Елена Разумеева, министр развития информационного общества Дмитрий Разумовский, министр культуры и туризма Павел Суслов, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алексей Шигапов.

12 октября постановлением правительства области реорганизовано министерство экономического развития Калужской области.

Как отмечается в документе, министерство должно быть реорганизовано путем присоединения к нему министерства промышленности и малого предпринимательства Калужской области.

Анатолий Артамонов принял участие в VII Инвестиционном Форуме ВТБ Капитал «РОССИЯ ЗОВЕТ!»

13 октября двухдневный форум начал работу в Москве. Это крупное международное мероприятие проводится с целью повышения активности привлечения инвестиций в российскую экономику.

На пленарном заседании на тему: «Построение долгосрочного сотрудничества, развитие возможностей для экономического роста» выступил Президент России Владимир Путин.

В ходе сессии участники форума - члены Правительства РФ, главы ведущих отечественных и зарубежных компаний, инвесторы из разных стран мира, авторитетные эксперты - обсудили широкий круг вопросов в сфере инвестиций и бизнеса, касающихся как развития экономики России в целом, так и регионов страны.

Оценивая прозвучавшие мнения делегатов форума, Анатолий Артамонов отметил, что многие международные эксперты замечают наметившиеся положительные сдвиги в экономике России. В свою очередь, это позволяет инвесторам положительно оценивать перспективы сотрудничества с нашей страной. «Что касается Калужской области, то на данном этапе, учитывая неблагоприятную ситуацию в автомобиле, нам необходимо привлекать инвесторов в другие секторы экономики. Эта работа уже ведется по таким направлениям как лесопереработка, производство строительных материалов, сельское хозяйство.

В приоритете также фармацевтика и высокотехнологичные производства. Как и прежде, в регионе сохраняются комфортные условия для развития бизнеса и индивидуальный подход к каждому инвестору. Это относится как к уже созданным компаниям, так и тем, кто только планирует свою деятельность на территории нашей области», - подчеркнул Анатолий Артамонов.

Справочно:

Форум ВТБ Капитал «РОССИЯ ЗОВЕТ!» является уникальной площадкой для прямого диалога между российским бизнесом и международным инвестиционным сообществом. В этом году представители деловой и политической элиты из более чем 60 стран мира обсуждают вопросы обеспечения макроэкономической устойчивости, построения долгосрочного сотрудничества и создания конкурентных преимуществ для работы в России. В центре внимания также ключевые задачи Правительства РФ.

ВТБ Капитал активно работает на международных рынках, выступая проводником иностранных инвестиций в российскую экономику. С 2009 года организует Инвестиционные форумы в Москве, Лондоне и Нью-Йорке.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету

«РАССВЕТ»

на 1-е полугодие 2016 года.

Подписная цена - 282 рубля 12 копеек.

Спешите подписать

на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить

как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

